

# BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:  
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.  
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICN JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.  
NEGYEDÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P.

## Hősök napja

A kormány rendeletet adott ki, melyben minden év május utolsó vasárnapját a háborús hősök emlékének szenteli és ezt az ünnepet a hősookról nevezi el. Hősök napja. Azoké, akik féltetnek voltak a harcban, mikor kaszált a halál, mikor nem számított az élet és a férfi talcvélként hullott a porba. Május utolsó vasárnapja azoké, akik hősök voltak, akik — úgy hittek ők is — szebb és jobb jövőért harcoltak, míg a halál győzedelmi hurrát nem kiáltott feljükk.

A szebb és jobb jövő nem következett be, de ők megtették kötelességüket: hősök voltak. Ők megtették kötelességüket, csak mi nem: mintha kissé megfélekedtünk volna róluk. Mintha kissé elhalkult volna emléktük bennünk és a robotoló hétköznapok zaja mintha közömbössé tett volna mindnyájunkat. Hiába rendelték el a hősök napjának megünneplését, ez az ünnep alig haladt túl az intézetek és iskolák kötelező ünnepén és sokan nem vettek tudomást erről és sokak nem érezték szükségességét annak, hogy a szent emlékezés napján egy percre megálljanak a nagy életrohanás közepett és visszagondoljanak azokra, akiknek emléke minden nemzet és nép előtt a legszentebb!

Sajnos, vannak magyarok, kik csak szajjal magyarok, de kérges szívűek s nem érzik, hogy szentek voltak mind, akikre most emlékezünk kell! E hitetlenkedőkről írta a przemysli költő:

Csak egy éjszakára küldjétek el

Hosszu csahos nyelvvel hazaszere-

Pedig ez a nap az, amikor minden-

kinék emlékeznie kell, apára, fiúra, testvérré, férjre, vőlegényre, rokonra — hősré. Ez a nap a mult hőseinek a megbecsülése és megbecsülése egy majdan elkövetkező szebb jövő harcának.

Ezen a napon, a hősök napján emlékezzünk ünnepélyesen és áhítattal azokra a Névtelenekre is, akik hőökként küzdöttek és haltak meg. Halálukhoz legyen méltó az emlékezés szent ünnepe.

Halkabban járjon, aki él

S dudoljon csöndes éneket.

Messzi sirdombok fejinél

Ma ezer gyászszobor mered.

## A berlini szovjet követ-ségről dirigálták a bácskai vörös vezérkart

**Kik irányították a kommunista szervezkedést Bácskában. — Már mult év novemberében megalakult a bajai kommunista párt**

Már megemlékezett a Bajai Ujság arról, hogy két hét óta tartó megfeszített munka után sikerült leleplezni a bácskai kommunista mozgalmakat. Utolsó lapszámunkban már közöltük az eddigi letartóztatottak névsorát, akiket szerdán és pénteken kihallgattak a pécsi ügyészségen. Krauszt és Cicovszkit valamásuk alapján a vizsgálóbíró előzetes letartóztatásba helyezte.

Az eddig őrizetbe vettek között volt:

Peágics István asztalos, Ulakity András szobafestő, Böhm Ferenc fakereskedő, Zsivanovits János szítás, Mayer János asztalos, Döményi József szobafestő, Diczendi Ferenc hentes, Babinecz Gyula kőszobrász, Bayer János ujságárus.

A legelsőnek előállított Gárdonyi Ferenc 37 éves állástalan ujságíró és Peágics Mihály 25 éves asztalost, Dikán Antal 44 éves téglagyári munkást, Sztrikinacz Jánost 32 éves kovácsmestert, Gyurosovics Antal 56 éves építőmestert, Glücksmann Zsigmond 23 éves asztalost és még három munkást és iparost.

Ezeket ismét kihallgatták. Közülük a Pécsre kísért Gyurosovics és Glücksmann beismerő vallomást tettek és felvilágosításokkal szolgálták a nyomozó hatóságokat a bácskai szervezkedésre vonatkozólag.

A legérdekesebb vallomást Gárdonyi Ferenc ujságíró tette. Elmondotta, hogy már 1931. nyarán foglalkozott azzal a tervvel, hogy Bácskában kommunista szervezkedést kezdeményez. Összekötötést keresett a budapesti központtal, ahol biztatást kapott és az anyagi támogatását is kilátásba helyezték. Közölték vele azt is, hogy lépjen érintkezésbe Hepp Antal vaskuti lakossal, aki megadja a további utasításokat. Hepp azonban hamarosan eltűnt Vaskutáról, mert a csendőrség erősen figyelte. Később az ujságíró arról értesítették Budapestről, hogy Peá-

gics Mihály bajai asztalos vette át az irányító szerepet és vele együtt működjék.

Az előkészületek után az első titkos összejövetelt a mult év novemberében a már Pécsre kísért Böhm Ferenc bajai fakereskedő lakásán tartották meg. Ez alkalommal kimondották a bajai kommunista párt megalakulását s egyben elhatározták, hogy 4, 5, illetve három emberből álló szakaszokat, sejteket és gépeket szerveznek. A második összejövetele is Böhm lakásán volt decemberben. Ekkor elhatározták, hogy a Budapestről kapott röpiratokat az utcán elszórják és a házakra

vörös sarlót és kalapácsot festenek. Ezt meg is tették és a rendőrség már ekkor megindította a nyomozást ismeretlen tettesek ellen. Közben a szervező munka is erőteljesen megindult. Gárdonyi, Peágics, Krausz és Cicovszki 15—20 sejtet szerveztek meg.

Januárban Gárdonyi, akinek semmiféle jövedelme nem volt, Berlinbe utazott. A költségeket a pesti vörös központtól kapta azzal az utasítással, hogy lépjen érintkezésbe a berlini szovjet követséggel. A kommunista ujságíró közel egy hónapig élt a német fővárosban, többször megfordult a szovjet követségen ahol igéretet kapott, hogy bármikor beutazhat Oroszországba és állást is kaphat eddigi szolgálataiért. Gárdonyi azonban hazajött, beszámolt utjáról a pesti központnak, majd Bajára jött, ahol tovább folytatta nemzetellenes tevékenységét.

Ezzel a bajai kommunista ügy nyomozása is lezárult és a vörös agitátorok utolsó csoportját valószínűleg ma kísérik be Pécsre.

## Méltó kegyelettel emlékeznek Baja város a világháboruban elhunyt hős fiairól

**A holnapi ünnepség teljes programja**

Május 28 án emlékeznek Baja város közönsége a világháboruban elhunyt hős katonáiról. A hősök vasárnapjának kegyeletos szép programja van. A kegyeletos emlékezés már ma szombaton este 9 órakor a kegyuri templomban megtartandó ajtatossággal kezdődik. A vasárnap programja a következő:

A levante alakulatok zenés ébresztője reggel 5 órától városszerte. Reggel 8 órától d. u. 1 óráig persely és urnagyűjtést rendez a hadisírok gondozási költségeire a Szoc. Missio a Leányklub és Mansz. Az összes vallásfelekezetek templomaiban és pedig: A kegyuri templomban fél 11 órakor a ferencrendiek a kiscsávolyi a józsefvárosi a szentistváni a szentjánosi az ev. ref. az ág. ev. 10 órakor az izraelitáknál fél 11 órakor istentisztelet, melyeken testületileg, illetőleg képvisellel a hatóságok is megjelennek.

Délután 6 óra 50 perckor öt per-

ces harangzugás a hősök tiszteletére, Baja város összes harangjai egyidőben szólalnak meg. Kegyeleti staféták indítása. Indulnak a sportegyletek, a tanuló ifjuság, a katonaság, a levante staféta csapatai a következő utvonalonon: Vármegyeháztól a Mátyás király-téren, Arany J. u., Vörösmarty-u., Eötvös-utcaikon át

Rókus-temetőtől a Deák Ferenc-u. Szent István-téren át,

Ménteletől a Dalmady Gy. u., Árpád-u., Szent István-téren (Zich étterem előtt) át,

Lökertől az Erzsébet kir.-u., Szent István-téren át a városi székház előtti jelképes hősi ravatalig.

6 óra 30 p. — 6 óra 50 percig a résztvevők gyülekezése és elhelyezkedése a Szent István téren a megjelölt beosztással. Pontosan 7 órakor a Bajai Daloskör éneke vezeti be az ünnepséget. Brandecker Oszkár tanítójelölt szaval. Ünnepi bedet mond Legányi Dezső tetsőke-

resk. iskolai igazgató. Tóbiás Ferenc tanítónövendék szaval. A jelképes sirra koszorút helyeznek a következő sorrendben: a helyőrség, vitézek, hadirokkantak, frontharcosok, m. kir. rendőrség, társadalmi egyesületek, Bácsbodrogvárm. törvényh., Baja város közönsége. A Bajai Daloskör énekel. A katonaság díszmenetben elvonul a jelképes sir előtt. Az iskolás lányok egy-egy virágszálat

tesznek felvonulásukkor a jelképes sirra.

Este 9 órakor a Szent István-téren a leventék zenés takarodót fújnak, majd a cserkészek és levelealakulatok tábortűzet gyujtanak, melyek mellett hazafias költeményeket és magyar dalokat adnak elő.

A koszorukat a kiküldöttek viszik másnap délelőtt a temetőbe s helyezik el a hősi sírokon.

rozta el a Nemzeti Bank.

Örömmel kell üdvözölnünk a Nemzeti Banknak ezt az elhatározását, mert az így felszabadított tranzferpénz teljes egészében belekerül az ország gazdasági vérkeringésébe.

## HIREK

### Bajai Kis Naptár

Május 27-én

délután 4 órakor a tanítónőképző előadása a zárdában.

Este 9 órakor ájtatosság a hátorus hősi halottakért a kegyuri templomban.

Május 28-án

délelőtt szentmise a hősi halottakért a templomokban.

d. u. 6 óra 50 perckor kegyelet staféta.

d. u. 7 órakor hősi emléktűnnap a Szent István téren.

este 9 órakor tábortűz a Szent István téren.

Junius 3-án

este 9 óra Ciszterci Öregdiákok estélye a Központiban.

Junius 4-én

d. e. 10 órakor a Ciszterci Öregdiákok miséje a kegyuri templomban.

### Ma délután lesz a tanítónőképző előadása

Az érseki tanítónőképző önképzőköre ma, szombaton délután 4 órakor az intézetben tartja műsoros előadását nagyon hangulatos szép programmal. A program a következő:

Grieg: In der Hölle des Bergkönigs. Zongorán játssza: Katzenberger Erzsébet. Üdvözlőt mond: Irány Irén az Önképzőkör új. elnöke. Conradi J. Gottfr.: Kikeletkor. Énekelik az I. o. tn. növendékek. Jámor Lajos: Dicső pálya. Szavalja: Prágay Erzsébet. Hősi gyermekek. Irta és felolvassa: Krikovszky Gizella. Demény Dezső: Napfényes arcu Krisztus. Énekelik: Balogh Margit, Balogh Márta, Csurgó Ilona, Kremm Magdolna, Léh Valéria, Mészáros Mária, Mittler Ida, Nagy Anna, Oderszky Olga, Sebestyén Márta. Zongorán kíséri: Skonda Olga. Sik Sándor: Ének a fészokról. Szavalja: Mayer Kiara. A mult példa legyen! Irta és felolvassa: Kolos Magdolna. Sik-Gidófalvy: Jelszó. Énekelik a IV. o. tn. növendékek. A Thomas: Mignon dala. Énekl: Láng Mária, zongorán kíséri: Czethoffer Erzsébet. Liszt: La Campanella. Zongorán játssza László Gabriella. Grieg: Solveig dala. Énekl: Budai Ilona, Zongorán kíséri: Depinyi Erzsébet és Léh Irén növendékek. Kozma A.: Magyarok szinfóniája. Szavalja: Mamuzsich Ottilia. Liszt: Magyar Rapszódia. Játssza Kemény Ilona. Kodály: Pünkösdiölő. Énekelik az I-IV. o. t. növendékek.

Műsormegváltás 50 fillér. A legkisebb felülfizetést is köszönettel fogadják az Önképzőkör céljaira.

### Bajai autó ment át elsőnek a baja-szegedi műuton

A már egészen elkészült és a forgalomnak átadott baja-szegedi Horthy Miklós jubileumi műutnak teljes szakaszán, Áldozócútörtökön ment át az első autó. Szegeden az ottani és több budapesti lap riporterei figyelték ki lesz az első, aki az utszakaszon átkel. A véletlen úgy intézte, hogy Vanicsek Lőrinc bajai vendéglős autófuvározo autója jutott át elsőnek az új utvonalon. Az autó Hechtl József rendőrtanácsost és családját vitte Szegedre, akiket mint a teljes utvonalon első utasait Szegeden nagy ovációval fogadtak.

### Egymillió pengőt szabadít fel a Nemzeti Bank a gödöllői világjamboreera

A gödöllői világjamboreának igen érdekes és fontos gazdasági eseményei vannak. A jamboree élmezését például a Hazai Bank vállalta magára. Gazdasági szempontból jelentős a Nemzeti Banknak az az elhatározása, hogy egymillió pengőt szabadít fel a tranzferkövetelésekből az egyes külföldi országokból ide érkező cserkészek ellátásának céljaira. Tekintettel arra, hogy a legtöbb európai országokból nagylétszámú cserkészcsoportok érkeznek, gazdasági szempontból komolyan számbajöő tranzfertételek szabadulnak fel. Így az olasz avant-gárdistáknak 200 ezer pengő, az angol, holland, svájci és francia cserkészcsoportok céljaira pedig körülbelül egymillió pengő felszabadítását határozták meg.

## URANIA

Május 27-én, szombaton délután 6, fél 9.  
Május 28-án, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9.

A Metro év legnagyobb németül beszélő filmje

## A szerelmes ördög

Egy fejezet története 14 felvonásban.

Ragyogó szereposztás:

**HEINRICH GEORGE, DITA PARLO,  
EGON V. JORDAN, GUSZTAV DIESSL,  
ANTON POINTNER.**

## Burleszk és Hiradó

kiegészítés.

## Papák! Mamák! Figyelem!

Vasárnap d. u. fél 3 órai kezdettel  
Magyarország egyetlen művészi

## b á b s z i n h á z a

egyetlen előadást tart.

d. e. fél 11 órakor Ciszterci Öregdiákok emlékezése elhunyt tanáraikról és társaikról a gimnáziumban és temetőben.

d. u. 1 órakor Ciszterci Öregdiákok bankettje a Központiban.

### As idegenforgalom

azt jelenti, hogy a munkanélküliek száma togy, a városi élet megelevenedik és főként jelenti a pénzt, amely idevándorol és pezsgővé teszi a kisváros lonha vérkeringését. Kereskedőnek, iparosnak, latainerek egyaránt érdeke! Mert a városi forgalom minden emelkedésével az egyesek forgalma is emelkedik. Már pedig nagy szó az manapság, ha pénz áll a házhoz.

Az idegenforgalom ide edesgetésének pedig a propaganda, a reklám a legbiztosabb eszköze. Ha reklámra nem telik, akkor nem számíthatunk az idegenre sem. Az idegen csak a jól adminisztrált reklámból tudja meg, mi mindent találhat nálunk. Páratlan Dunánkat, erdős környékünket, intézményeinket csak erős propaganda tudja ismertetni. Ehhez pedig pénz kell. Amit a város maga a mai gazdasági viszonyok között nem tud a kellő mértékben rendelkezésre bocsátani. Az Onke bajai osztálya azért hatósági engedéllyel számoló cédulákat bocsát mindenki rendelkezésére, amelyek 2 fillért már előre elszámolnak a vevő terhére. Ez a 2 fillér a propaganda alapot gyarapítja. Ilyen számoló-cédula a város idegentorgalmi hivatalában kapható. Nem akad egyetlen bajai, de talán vidéki sem, aki ezt kifogásolná, ha az eladó néhány szóval megmagyarázza, milyen célt szolgál ez a két fillér. 100.000 számoló cédula 2000 P-t jelent az idegenforgalom propagálására. És ez az összeg megsokszorozódik a pezsgő városi élettel. Aki szereti ezt a várost, kérjen minden vásárlásnál számoló cédulát!

— **Jövő évben 12776 képviselőválasztó lesz Baján** Az országgyűlési képviselőválasztók 1934 évi ideiglenes névjegyzékét most készíti a város illetékes ügyosztálya. A központi választmány hivatalból 338 és kérelemre 15, összesen 353 új választó jogosultságát állapította meg. Klzáró ok, elhalálozás, elköltözés miatt 358 választót hagytak ki a névjegyzékből. A választók száma így öttel csökkent s így ha jogorvoslat útján változás nem történik, a választók összlétszáma 1934-ben 13,776 fő lesz. Ebből régi bajai választó 8845, szentistváni 1524 és vaskuti 2407.

— **Madarak és fák napja.** A bátmonostori róm. kath. elemi népiskola május 29-én tartja meg a szokásos madarak és fák napja ünnepét Máriakörnyén, ahol délután litániát is hallgatnak ebből az alkalomból.

— **A könyvkereskedések vasár- és ünnepnapokon** május 28-tól kezdve zárva tartják üzletüket.

— **A Bajai Daloskör** felkéri tagjait, hogy a hősök ünnepén való közreműködés céljából vasárnap este 6 órakor a Legényegyletben megjelenjen szíveskedjenek.

— **Sikeres cserkészjelölés a kiscsávolyi Katolikus Olvasókörben.** Kedves meglepetésben volt része csütörtökön este a kiscsávolyi Katolikus Olvasókör közönségének: a városi polgári iskola cserkészcsapata ötletesen összeállított s nagy ügyességről tanuskodó cserkészjelölést adott, amely tulajdonképpen a 14-én a polgári iskolában tartott szülői értekezlet utáni cserkészjáték megismétlése volt, s már az első alkalommal is annyira megnyerte a közönség tetszését, hogy megismétlését közhaj kívánta. Talán ennek tulajdonítható, hogy az Olvasókör helyiségei szokatlanul tömve voltak az érdeklődőkkel. Valóban meg is érdemelték a derék cserkészfiúk az elismerést, mert munkájuk alapos jó cserkészmunka volt, amely akár melyik csapatnak becsületére válnék.

— **A vaskuti Jézus Szive gárda** Áldozócsütörtökön tartotta alakuló tagavatását. A 200 jelöltet tüzes beszéd keretében Gál Károly dávidi segédlelkész avatta fel, míg Székely István káplán német nyelven ismertette a szülők előtt a gárda célkitűzéseit. A templomban lefolyt ünnepélyes tagfelvételt ez gárlisták színjátéka követte. A gyermekek biztos és élénk játéka és éneke az előkészítő önzetlen szorgalmának mindenkit gyönyörködtető gyümölcsei voltak. Különösen tetszett az Imgrund-lányok által rendezett bohóc jelenet, amelyet közkívánatra meg is ismételték. A gárdisták énekkara fegyelmzett énekével és a szavalók kórusa aktuális témájú szavalataikkal töltötték be kellemesen a szüneteket idejé: és fűszerezték a három színdarab kedves játékát. Az érdeklődés a szülők és a nagyközönség részéről oly nagy volt, hogy az előadást vasárnap megismétlik.

— **A bátmonostori szivgárdisták ünnepe.** Szerdán volt a bérálás Bátmonostoron, amikor is a kis községben mintegy háromszázán járultak a bérálás szentségéhez. Délután a szivgárdisták ünnepélyt tekintette meg a főpásztor. Nagyon kedvesek voltak a kis szereplők, de különösen feltűntek az énekesek, akiket Moyses Részó tanító tanított be három ólamu nek kre. Ez az énekkar szerepelni fog a június 7-iki tanítógvülésen is, s így sokaknak módjában lesz meghallgatni szép teljesítményüket. A főpásztor is megelégedésének adott kifejezést a látottak és hallottak fölött.

— **Felhívás a frontharcosokhoz.** A május 28-án délután 7-kor megtartandó Hősök emlékűnnepére a Frontharcos Egyesület zászló alatt vonul fel. Kérjük a tagokat ezúton is, hogy a felvonulásban minnél számosabban vegyenek részt. Gyűlékezés fél 6 kor a Bárány-utcai helyiségben. (Kis Bárány) Elnökség.

— **Áramszünet.** Vasárnap reggel 7 órától előreláthatólag 14 óráig áramszünet lesz. Elmarad az áramszünet, ha olyan rossz idő lesz, amely a távvezetékeken való dolgozást lehetetlenné teszi.

## SPORTHIREK

### Kettős bajnoki mérkőzés! JTE—BTSE.

A BTSÉ vasárnap délután 5 órakor mutatkozik be híveinek három heti bajai pihenő után. A BTSE csapatának nagy előnye az, hogy 8 játékosának már egy kemény válogatott mérkőzés áll a háta mögött, míg a JTE csak egész könnyű bajnoki meccseket abszolált s ezért a BTSE három gólarányu győzelmét várjuk.

### KNSK—Bácska

mérkőzés délután 3 órakor kezdődik. A Bácska három gólarányu győzelmét várjuk.

A BSE Kiskunhalason a bajnokjelölt KAC ellen játszik. A KAC két gólarányu győzelmét várjuk.

Mivel június végéig 3—4 nagyobb válogatott mérkőzés van lekötve dr. Henerary Imre szövetségi kapitány is végig fogja nézni a bajai bajnoki mérkőzéseket és a látottak alapján fogja összeállítani a válogatott csapa-

tot, mely Pünkösöd másnapján vidéken fog szerepelni.

Sportmellékletünk hátfőn délben szenzációs tartalommal jelenik meg.

## KÖNYVEK

### Megjelent az első latin—magyar Misszale

A magyar liturgikus mozgalom nagy eseménye ez a könyv. A huszadik század emberének türelmetlen istenkeresése, spirituális mélységekbe hajló vágyakozása szükség-szerűen teremtette meg a liturgikus élet, az „egyházias“ élet szeretettét. Az ember megcsömörlött az individuál-liberalizmustól, amely erkölcsi, társadalmi és gazdasági csődbe rántotta a szovjet csak reakció, váres és blaszfémikus reakció volt erre. A lelki emberiség az őskeresztények kollektív szellemkincsében, az egyetemes egyház liturgikus imáiban keres közösségre vágyakozásának kielégülést.

Ezek az egyházi himnuszok, imák, könyörgések az emberi szellem nyalásának csúcspontjai, melyekhez lelkiségben és imaéletben megjuhoni zárandokol az egész világ. Ezért olyan nagy, széles és mindent



## 60. Jótékonycélu m. Kir. Állami sorsjáték

Főnyeremény

**40.000 arany P.**

azonkívül

**20.000 aranypengő**

**10.000**

**5 000**

összesen 17.000 különböző nyeremény

**Egész sorsjegy P. 3.**

**Fél sorsjegy P.**

**Huzás 1933. június 8-án délután 3 órakor.**

elborító a liturgikus mozgalom. Hazánkban is történtek már dicséretes kikezdések azon a téren s mint az uttorás munkásai, minden tiszteletet érdemelnek, de egy nagy, átfogó, rendszeres bevezetés a liturgiába s annak egy teljes szöveggönyve mind ezideig hiányzott. Ezt pótolta most a Szent István Társulat, amikor mintegy 1500 lapon hallatlanul olcsón az első, magyar földön készült teljes misszálét letette a magyar katolicizmus asztalára. A szerkesztést is arra a Szunyogh Xav. Ferencre bízta, aki annak idején a liturgikus mozgalom első nagyvonalu uttorói közé tartozott.

Ez az első teljes misekönyv, mely tartalmazza az összes szentmiseszövegeket, amelyeket az egyetemes Egyház használ és mindazokat a szentmiséket, amelyeket Magyarországon általában mondanak, minden nap, ünnep- és vasárnap jelentőségének méltatását, minden szentnek rövid életrajzát, az összes körmeneteket, a nagyheti szertartásokat és a szentmisével kapcsolatos liturgikus imádságokat. Magtartja a római misekönyv beosztását és bőszeges liturgikus magyarázataival és utbagazításával mindenki számára érthetővé teszi az újszövetség szentséges áldozatát. A legfi omabb bibliapapíroson készült, ugy hogy bő terjedelme mellett is zsebben könnyen hordozható, izléses képek díszítik s kezelhetőségét öt színes jelzőszalag könnyíti meg.

Az Uj Élet rt.-nek sikerült a kiadó céggel megállapodni ugv, hogy a Misszálét az eredeti kivételes kedvezményes áron, a kiadói részletfizetési feltételekkel árusítják.

Mai számunkhoz ismertetőt és megrendelő lapot mellékelünk, kérjük azok beküldését. A művet 2 pengős havi részletre szállítjuk.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

## A Magyar Könyv Napja június 1—2—3.

### Legalább 1 könyvet vásároljon!

**1000 értékes jutalom** közül nyerhet, mert az **Uj Élet könyvesboltja** ezen napokon minden egyes magyar könyvhöz ingyen sorsjegyet ad.

**Tekintse meg a nyereménytárgyak jegyzékét az Uj Életben.**

Csak a könyvnapon vásárolhatja ezeket az olcsó könyveket:

#### Katona:

Bánk Bán

#### Vörösmarty:

Csongor és Tünde

#### Madách:

Az ember tragédiája

Diszes kötésben együtt:

**1 P 40 f.**

#### Babay:

Mi. huszonketten

#### Kosáryné:

Selmeci diákok

#### Dickens:

Copperfield Dávid

#### W. Speyer:

Gimnazisták

Szép vászonkötésben együtt:

**1.—P**

#### Cholnoky:

Erdőn, mezőn sivatagon át

#### Dánielné:

Az utolsó Hunyadi

#### Ifj. Gaál Mózes:

Boldog vakáció I.—II.

Szép vászonkötésben együtt:

**1.—P**

#### Papini:

Krisztus története

Művészi vászonkötésben:

**3.—P**

#### Rákosi:

Korhadó fakeresztek

**1 P 40 f.**

Ezenkívül mintegy **500 értékes irodalmi művet féláron**, sőt ennél is olcsóbban bocsájt az olvasók rendelkezésére a könyvnap alkalmából az **UJ ÉLET**.

**Vételkényszer nélkül tekintse meg felújított nagy könyvraktárunkat!**

## Apró hirdetések.

15 szóig 80 f., minden további szó 2 f

**Gyermek** mellé egészséges, rendez leányt leivesz Méntelepi állatorvos. Kölcsei-utca 32.

**1 pár** evezős kétszemélyes könnyű dubló eladó. Megtekinthető: Bem József utca 22 alatt.

**3 szobás** lakás minden mellék-helyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

**Csinosan** berendezett bu orozott szobát keresek a belvárosban. Cim a kiadóban.

**Szabadkézből eladó** a Kazinczi utca 3 és Perc utca 4 számú ház. Felvilágosítást ad dr Mészöly Miklós ügyvéd.

**Drescher-féle** házban (Arany János utca 2) lakás, butorozott szoba, üzlet, raktár, pinca helyiség kiadó.

**Levélpapírok nagy választékban** kaphatók az **Uj Életben**.

**Egy** kifogástalan állapotban levő 2 per evezős leher, bordás balatni csónak eladó. Érdeklődni lehet Köztisztviselők üzletében.



**Posztókiarrólányokat keresünk**  
Cim a kiadóban.



Legszebb ajándék:

# A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**“ R.-T. könyvkereskedésében

## Baja nyári menetrendje

Érvényes 1933. május 15-től.

Érkezés		H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombovár	5	20	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
9	26	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest
10	39	Szeged, Kiskunhalas, Bácsa más	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest
13	25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	40	Bátaszék Pécs
13	48	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
14	33	Ujdombovár	14	43	Hercegszántó
16	52	Pécs, Bátaszék	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
18	03	Gara	15	05	Gara
18	27	Hercegszántó	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
18	42	Bpest, Kiskunhalas, Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	16	59	Bácsalmás, Kiskunhalas, Szeged
20	26	Bpest, Kiskunhalas, Bacsalmás, Csikéria	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21	44	Bpest, Kiskunhalas, Bacsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár Bpest

**Stopp!**

**UTRY - nál**

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál — — —	P. 3,50
1 drb. csomagtartó finom	1,60
1 „ kakus csengő — „	1,60
1 „ lábpumpa — — „	2,10
1 „ Bosch dinamó reflektorra	19,20
1 pár nadrágtartó prima —	0,24
1 drb. küllő — — —	0,05
1 „ Emergő kerékp. köpeny	6,50
1 „ „ „ belső „	1,60
1 pár kormány foggantyú	0,46
1 garn. sárhányó készlet	1,76

**Emeleti ház belvárosban**

2 szoba és mellékhelyiségekből álló két lakással, Tóth Kálmán u. 18/a szám alatt

**eladó.**

Dr. Nicolaus Béla ügyvéd.

## Eladó ház!

Lökert sor 34 számú (Gyulánszky-fele) cserepes lakóház 214 négyszögöl beltelekkel szabad kézből — vagy az 1933. május 29-én megtartandó önkéntes árverésen igen előnyös feltételek mellett eladó. A házra bekebelezett 2000 pengő bankteher átváltható. Felvilágosítást ad:

**Dr Fehérváry Dezső**  
kir. közjegyző.

Vásároljon az **Uj Életben**

## A HYPERDENT SIKERE

Az utóbbi évek fogápoló szereit között szinte mér-földes gyorsasággal tört előre a

**HYPERDENT.**

Nem a reklám, de a szer jósága és hatása biztosítja elsőségét. Mert immár bebizonyított tény, hogy ez a kitűnő

**FOGESSENCIA**

nagyszerűen fertőtleníti, megakadályozza a fogak romlását, az állkapocs sorvadását, minden káros fertőző anyagot elpusztít a szájból, a fogakat megszilárdítja és a foglajást megszünteti. Olcsó, hatásos és gazdaságos. Törvényesen védett. Kiállítási nagy ezüstéremmel lett kitüntetve. **Apollo illatszertár, Lázár Lajos, Majtinszky Lajos, Városi drogériában** kapható.

A Szent Antal-utca elején 21 sz. alatt 5 szoba, hall, fürdőszoba házi vízvezetékekkel, minden kényelemmel ellátott

**URI LAKÁS KIADÓ**

november elsejétől.  
Avagy ugyanezen

**HÁZ ELADÓ**

Bővebbet: Pump Károly dr ügyvéd ur irodájában: Baja, Valkó tér 3.

## HIRDESSEN

a **BAJAI ÚJSÁG**-ban.

Saját gyártmányu

**jégszekrények**

kiváló minőségben

beszerezhető

**UTRY - nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

**MINDEN HAZTARTÁSBAN**

**NÉLKÜLÖZHETETLEN**

## A MA SZAKÁCSKÖNYVE

**DANTE KIADÁS**

2000 RECEPT, DIÉTÁS ÉTELEK, OLCSÓ ÉS GYORSAN KÉSZÜLŐ ÉTELEK, WEEKEND FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

**ÁRA: 4'90 P**

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

## AZ UJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.  
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.

**FÜRDŐ RUHÁK  
DRESSEK  
CIPŐK  
SAPKÁK  
SPÓRT INGÉK  
TRICO ÁRUK  
SELYEM BLUZOK  
PULLOWEREK  
KEZTYŰK  
FINOM- ÉS ERŐSSZALU  
MOSOTT VÁSZNAK**

RENDKIVUL OLCSÓ ÁRAKON AZ  
**EXCELSIOR HARISNYAGYÁR R.T.**  
BIZOMÁNYI LERAKATÁBAN.